

周迎春湘潭调研 “寻找最美”活动开展情况

今日女报/凤网讯(记者郑海涛)3月19日,省妇联副主席周迎春一行4人前往湘潭市对“寻找最美家庭、最美创业、最美湘女”以及“廉政文化进家庭”两项活动开展情况进行调研,湘潭市妇联主席赵欢等陪同调研。

周迎春一行首先来到湘潭经开区和平街道杉山社区妇女之家、湘潭雨湖区云塘街道公园社区妇女之家。在听取了社区开展“寻找最美”活动工作情况汇报后,周迎春充分肯定了社区的工作以及在开展“寻找最美”活动中取得的阶段性成效,同时希望社区进一步加大活动的宣传力度,全民动员广泛发动,做出特色、做出影响。随后周迎春一行会见了湘潭市最美创业典型之一、湖南宾之郎食品有限公司总经理陈晓,并参观了该公司的加工生产车间。当天,周迎春一行在湘潭市妇联召开了调研座谈会,详细了解市妇联开展“寻找最

美”和“廉政文化进家庭”两个活动的工作情况。与会人员围绕两项活动的调研内容,结合自身工作实际畅所欲言,开展热烈讨论,并对妇联工作提出了很多建设性建议和意见。周迎春对此次座谈会高度评价,称赞湘潭市妇联开展两项活动工作做的扎实、有效。她强调,做好“寻找最美”活动,要把握活动的针对性、整合资源、注重特色。做好家庭文明建设,寻找“最美家庭”是抓手;开展寻找“最美创业”,是带动女性就业、创造创新、弘扬“四自”精神的抓手;寻找“最美湘女”,是弘扬爱心公益、传递道德力量的重要抓手。

她嘱咐湘潭妇联在开展“寻找最美”活动时,要做到四个注重,即注重过程、注重特色、注重宣传、注重实效。她说,“廉政文化进家庭”活动已经取得一定成效,接下来要进一步创新、完善、探索,把活动搞得更好。

■妇联星空

衡阳:魅力女性课堂解析如何处理亲密关系

今日女报/凤网讯(通讯员高敏)3月17日,衡阳市妇联魅力女性课堂特邀高级心理咨询师、纽特思特家庭教育支持机构家长学堂和亲密关系主讲师李品宽导师,讲授《亲密关系生命课程》,吸引了市直有关

单位五十多名女性听课。课堂上,李品宽从幸福的秘密、人际关系序位的秘密、自爱的秘密、陪伴痛的秘密、沟通的秘密等方面讲授了亲密关系中发生问题的原因以及解决问题的办法。

浏阳:女村官每季定期交流培训

今日女报/凤网讯(通讯员戴四辉)3月19日,浏阳市各乡镇街道的50余名村(社区)女书记、女主任在“幸福女性课堂”上就化妆、服饰话题展开热烈讨论。这是浏阳市村(社区)女性正职联谊会一季学习交流活动的场景。当天,浏阳玲丽彩妆学校校长、国家高级化妆师、色彩搭配师陈思洁和她的团队与大家交流

女性化妆与服饰搭配。浏阳市妇联主席龙花明主持活动并讲话。

去年9月,浏阳市妇联组织成立了浏阳市村(社区)女性正职联谊会。今年起,联谊会分季度开展不同主题的学习、交流、培训等活动,促进女村官治村能力及水平,塑造一支能适应经济发展新常态的优秀基层女干部队伍。

醴陵:“家庭律师社区行”启动

今日女报/凤网讯(通讯员刘练)“夫妻分居期间获得的财产属于共同财产吗?”“男方要求离婚,女方要青春损失费是否合理?”3月19日,100余名女性将株洲醴陵市来龙门街道办事处四塘社区会议室挤得满满当当,大家认真聆听了律

师就婚姻、财产、赡养、继承等相关问题的司法解读。

这是醴陵市“家庭律师社区行”普法宣传活动的第一站。今年3月至7月,醴陵市妇联、市司法局共同组织普法宣讲律师团队,广泛开展普法讲座、法律咨询和法律援助工作。

本报所付作者的稿酬,已包括纸质及数字形态出版的《今日女报》的稿酬。因各种原因,本报未能联系到的作者的稿酬查询及其他有关稿酬的未明事宜,请与本报联系(0731-82333623)。

寻找最美家庭

才艺之家,客厅随时变舞台

今日女报/凤网记者 李旦

进门就是练舞用的拉练杆,墙壁挂着参赛照片,电视柜上一排排的奖杯……就算是陌生人,一走进侯球艺和蒋丹莉的家,也很快就能发现这个家庭的特色——才艺。

没错,在这个四口之家中,每个人都多才多艺,他们能唱能跳能说还能演。不过,这个家庭第二个不同之处,就算你再细心,也发现不了,由于一家人太和谐,和谐到就连十多岁的小女儿也没察觉到——自己竟然生活在一个组合家庭。

3月22日下午,记者走进这个家庭。春日的暖阳洒在大地上,而在室内,这个幸福家庭里的点点滴滴同样温暖人心。

1 舞台就是他们的客厅

3月22日早晨,侯球艺坐了近一夜火车,风尘仆仆赶回家。妻子蒋丹莉心疼丈夫在外演出的不易,决定炖个汤给他补补。然而,玉米剥得很吃力,不是大了就是小了,要不就是没拿稳掉到地上。一旁,12岁的小女儿侯梦心相当淡定,还当着记者的面“黑”了老妈一把:“你知道吗,我妈几乎不下厨,在我上小学前,她就给我炒过一次大白菜。”

“老婆,你别切到手了,我来吧。”侯球艺说罢,挽起了袖子,三下五除二就把炖汤的食材准备好了。“我爸真的是太宠我妈了!”看来两口子没少在女儿面前秀恩爱。

今年已经53岁的侯球艺比妻子整整大12岁。他告诉今日女报/凤网记者,其实,不觉得有多刻意宠着她,自己就是觉得这段婚姻来之不易,“她当年那么义无反顾地选择了我,我就一定要让她幸福。”

1993年,为找合适的舞伴,31岁的侯球艺经人介绍认识了19岁的蒋丹莉。当时,侯球艺在湘潭电缆厂工会做文艺干事,是个典型的“文艺男青年”,而蒋丹莉同样对舞蹈有着执著的热爱。渐渐地,两人有了好感。

然而在蒋丹莉面前,侯球艺条件不算优越——离过婚,还有一个两岁多的女儿。果然家人站出来反对。不过,爱情没给他们停下舞步的机会,1997年,两人领了结婚证。

为了事业,侯球艺开始



这一家好不活跃,随时随地都能“入戏”。图/受访者提供

带团演出。厦门、昆明、上海,无论到哪儿,蒋丹莉都跟着去,主持,跳舞,唱歌,演戏,这些她都做过。

2000年后,两人回到长沙,将重心放到家庭上。这一家子多才多艺,家中客厅就是一个舞台。夫妻俩最擅长现代抒情舞蹈,小女儿则爱好影视表演。为了锻炼女儿,他们全家参与了CCTV3的《神州大舞台》,一举获得了才艺第一名。去年11月,小女儿还在中宣部和湖南省委宣传部出品的微电影《雷锋的样子》中出演女一号。

“这已经不是舞台,而是你们家客厅,我能想象你们的家庭生活也是这样的活力四射。”著名舞蹈家扬扬在一次比赛中这样评价他们。

2 妹妹不知姐姐非妈妈亲生

“一个男人和三个情人。”侯球艺将这句话写在全家福上,戏称两个女儿是自己的“小情人”,十分暖心。

大女儿侯沁心是侯球艺和前妻的孩子,今年23岁,已经工作了。一说到和大女儿的关系,蒋丹莉拿出一张

碟,这是一家人2009年参加政法频道《老爸老妈牛起来》栏目的视频。活动最后,侯沁心给妈妈准备了一份神秘大礼——真情告白。她说:“我一直都觉得您就是我的亲妈妈,这么多年来,谢谢您的包容和爱,这已经远远超越了我们之间的血缘。”

“我以前一直都不知道姐姐不是妈妈亲生的,有时候还觉得妈妈对姐姐比对我好。”边说,侯梦心边用委屈的眼神看着爸爸妈妈。

言间,她从冰箱里拿出一个火龙果,切成两半,说:“妈妈,另一半放冰箱里,留给姐姐回来吃。”蒋丹莉点点头,补充道:“姐姐最近不能吃冰的,放桌上就好了。”

两个乖巧懂事的女儿是夫妇俩的骄傲。她们遗传了父母的艺术特长,对唱歌、跳舞很有天赋。侯球艺自豪地从卧室里拿出一本制作精美的《侯梦心小学成长录》。记者看到,成长录里贴满了荣誉证书,除了各种才艺表演的,还有英语口语、围棋等比赛的。不过,对于女儿们的成长方向,两口子只希望她们跟着兴趣走就好了。

征稿启事

“最美家庭”,即以好的家风支撑好的社会风气,传承美德的家庭;“最美创业”,关注在湖南经济建设中拼搏进取、创新创优、成绩突出的女企业家和中小、微企业的女性创业者;“最美湘女”,则聚焦各行各业或在助人为乐、孝老爱亲等思想道德实践领域作出突出贡献的优秀女性。我们希望通过寻找三个“最美”,也让我们得以发现身边的温暖事儿、热心人,并进一步传递夫妻和睦、勤俭持家、邻里互助等社

会正能量。

如果您的经历符合“最美”标准,或者您有一双发现“最美”的眼睛,可通过以下方式自荐或推荐他人:

- 1、扫一扫二维码,添加今日女报微信公众平台(微信号:jmbweixin),回复“最美”,根据接收信息,填写相关资料报名;
- 2、登录凤网(www.fengone.com),进入专题页面报名;
- 3、拨打今日女报热线0731-82333637报名。



湖南省妇联“寻找最美”系列活动已正式启动。我们将在全省范围内寻找“最美家庭”、“最美创业”、“最美湘女”。